
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  

Nedjelja 
23. X. 2016. 

XXIX. nedjelja 
kroz godinu 

08:00 † Ob. Rokinger, Nikola Fučkar 

Ponedjeljak 
Sv. Antun Marija 

Claret 
17:30 † Aleksandra Stela Novak, Ivan Maletić 

Utorak 
Katarina 

Kotromanić 
08:00 † 

Đuro, Reza, Marko Hodak, Ivan, 
Vinko i Rozalija Puž 

Srijeda Dimitrije 
Srijemski 

17:30 † Mirko Dizdarević 

Četvrtak Sv. Flor, Sabina 17:30 † Zvonimir Hock i ob. Hock 

Petak 
Sv. Šimun i Juda 

Tadej 
08:00 † 

Ivan i Ljubica Podnar, Ivan, Katarina 
Miler i ob. Borčić 

Subota Felicijan, Narcis 17:30 † Ivan Cicvarić 

Nedjelja 
30. X. 2016. 

XXX. nedjelja kroz 
godinu 

08:00 
09:30 
11:00 

† 
 
 

Anto Puškarić 
Orešac 
Suhopolje 

  župe Sv. Terezije Avilske, godina XVII. Br.40/2016. 

Oglasi 

 Crkveni Tisak: Glas Koncila, Kana, Vjesnik biskupa Langa 

 Čišćenje crkve: Vukovarska  i Ivana Gundulića 

 Ovaj tjedan nema vjeronauka 

 U utorak i petak sveta misa je u jutro u 08:00, a u ostale dane u 17:30 

 Listopadska pobožnost započinje u 17:30, a sv. misa se nastavlja 

 Kalendare za iduću godinu možete nabaviti u sakristiji 

_____________________________________________________________ 
Izdaje: Župa Sv. Terezije Avilske u Suhopolju, Trg Sv. Trezije 2,  33410 Suhopolje, 
tel. 771 274,  e-mail: zupni.ured.svete.terezije.avilske@vt.t-com. 
 

 
MOLITVA PAPE FRANJE U GODINI MILOSRĐA 

 
Gospodine Isuse Kriste, 

ti si nas poučio da budemo milosrdni 
kao Otac nebeski, 

i rekao nam da tko vidi tebe, vidi njega. 
Pokaži nam svoje lice i bit ćemo spašeni. 

Pošalji svoga Duha 
i sve nas posveti svojim pomazanjem, 

kako bi Jubilej milosrđa 
bio godina milosti Gospodnje 

te tvoja Crkva, u obnovljenom zanosu, 
uzmogne donijeti siromasima radosnu vijest, 
proglasiti slobodu zatočenima i potlačenima 

te slijepima vratiti vid. 
Po zagovoru Marije, Majke milosrđa, 

to molimo tebe, koji s Ocem i Duhom Svetim 
živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen 

 
Milosrdni kao Otac! 
Milosrdni kao Otac! 



 

Sveti Otac o razlikama između ‘apstraktnog’ 
i ‘konkretnog’ siromaštva 

Papa Franjo je vjernicima, kao i drugim osobama dobre volje pozornost 
skrenuo i na to da se danas čini sve, kako bi se predstavili prolazni modeli 
života, koji nestaju već nakon nekoliko godina, kao da je naš život moda koja se 
ima pratiti i mijenjati s godišnjim dobima. 

Govorio je i o tome kako stvarnost treba prihvatiti onakvom kakva jest i kao s 
takvom se trebamo suočiti, a nerijetko se nađemo u situaciji hitne potrebe, što 
je ujedno i razlog zašto se, među djelima milosrđa, spominju glad i žeđ: 
nahraniti gladne i napojiti žedne. Koliko nam puta mediji govore o onima koji 
trpe zbog nedostatka hrane i vode, kao i o ozbiljnim posljedicama koje iz toga 
proistječu – posebno za djecu. 

Suočena s pojedinim vijestima, a posebno s nekim slikama, javnost se osjeća 
dirnuta i s vremena na vrijeme, potiče i organizira inicijative solidarnosti. 
Velikodušnim donacijama koje se tako skupe mogu se ublažiti patnje mnogih. 
Iako je taj oblik ljubavi važan – smatra Papa – ne angažira nas izravno. 
Međutim, kada idući ulicom, susrećemo osobu u potrebi, ili siromaha koji nam 
kuca na vrata, to se veoma razlikuje od onoga prije, jer više ne stojim pred 
slikom, nego sam osobno uključen. 

Apstraktno siromaštvo nas ne pokreće toliko osobno; no kada ga susretnemo 
konkretno, u tijelu muškarca, žene ili djeteta, tada nas to osobno angažira. 
Kada više nema distance između mene i siromaha; pitam se, u takvim 
slučajevima, kakva je moja reakcija? Okrećem li pogled na drugu stranu i 
produžim korak; ili se zaustavim, razgovaram i zanimam se za tu osobu?! Ako 
to i učiniš, zasigurno će se naći netko tko će reći da si lud kad razgovaraš s 
‘klošarom’ – rekao je Papa dodavši: 

„Gledam li kako mogu prihvatiti tu osobu i pomoći joj ili je se na svaki način 
pokušavam što prije osloboditi? No, možda ta osoba samo pita ono 
neophodno: nešto za pojesti i popiti“. Pozvao je nazočne zatim da se upitaju: 
koliko li samo puta molimo “Oče naš”, a da zapravo još nismo obratili pozornost 
na riječi: “Kruh naš svagdanji, daj nam danas”. 

Naša pitanja 

Zašto se molimo sv. Antunu 

Kod nas je običaj kad se neka stvar izgubi i ne može naći da se zamoli sv. Antu za 
pomoć.. Zanima me podrijetlo tog vjerovanja/molitve. 

 Svima je poznata činjenica koliko je štovanje sv. Antuna prošireno među 
vjernicima, ne samo kod nas nego i u cijelome svijetu, pa ga se stoga i 
naziva »svecem svega svijeta«. Njegovo se štovanje proširilo i među 
nekatolicima i nekršćanima, a vjernici mu se utječu u različitim potrebama 
jer je za života bio poznat kao čudotvorac, o čemu govori i njegov 
životopis. U neku bi se ruku moglo reći da se čak i pretjeruje sa zazivima 
tomu velikom svecu, pa se ponekada kaže: »Bože, daj reci sv. Anti da me 
usliša«, kao da bi sv. Antun bio veći i od Boga samoga. No, nije ovdje riječ 
o krivovjerju, nego tek o izražavanju velike ljubavi prema tome svecu 
kojemu se vjernici obraćaju za pronalazak izgubljenih stvari, a mole mu se 
i putnici, zaštitnik je i pomoćnik u ljubavi, zaštitnik bračnih parova, 
pomoćnik u neplodnosti, smiluje se u groznicama, a zaziva se i protiv zla i 
katastrofa. Sv. Antun bio je zaštitnik siromašnih, pa mu se možda zbog 
toga ljudi i mole kada izgube stvari, pa i kada su u opasnosti da izgube 
svoju vjeru, jer što je drugo čovjek koji je nešto izgubio (a dragocjeno mu 
je) - nego siromah? 

Na službenim internetskim stranicama Glasnika sv. Antuna Padovanskoga 
- Veritas (www.ver.hr) razložno se objašnjava da sv. Antun pomaže u 
pronalaženju izgubljenih stvari, »od predmeta svakidašnjega života do 
važnih dokumenata, čak i do same vjere«. Na toj stranici naći ćete i 
molitvu »Pomozi mi pronaći«, koja zapravo ulazi u samu »bit« 
razumijevanja zašto mu se vjernici obraćaju kada nešto izgube, pa je 
prenosimo: »Slavni sv. Antune, ti si vršio božansku moć da se nađe ono 
što je izgubljeno. Pomozi mi da opet nađem Božju milost, i daj da 
postanem revan u služenju Bogu i u kreposnom življenju. Daj mi da nađem 
što sam izgubio, tako da mi pokažeš prisutnost tvoje dobrote. (Oče naš, 
Zdravo Marijo, Slava Ocu). Pomolimo se: Sveti Antune, slavni slugo Božji, 
glasovit po svojim zaslugama i velikim čudesima, pomozi nam da 
pronađemo izgubljene stvari, pruži nam svoju pomoć u kušnji, prosvijetli 
našu pamet u traženju Božje volje. Pomozi nam da ponovno nađemo 
milosni život koji je naš grijeh uništio i vodi nas do posjedovanja slave koju 
nam je obećao Spasitelj. To te molimo po Kristu, našemu Gospodinu.  
 
 


